
西区自治協議会第３部会 会議概要 

平成２７年度 第３回会議 

開催日時 平成２７年７月７日（火）午後３時～５時 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

塩川部会長 浅妻副部会長 小林邦太郎委員 沢田委員 

岩脇委員 松井委員 中原委員 小林満男委員 坂井委員 

佐野委員 青木委員 

計１１名

[欠席：永吉委員] 

事 務 局 

西区農政商工課長 

西区建設課長 

西区地域課長 

西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 平成 27 年度特色ある区づくり事業（区企画事業）について

○第３回本会 資料２に基づき、事務局から説明がありました。

２ 平成２７年度西区自治協議会提案事業「西区の特産物・観光地カレ

ンダー」について

○カレンダーの企画内容について意見交換を行いました。 

〇配布する対象は、まずは西区民としました。 

〇部数は予算の範囲内で 1万部としました。 

〇部会員でカレンダーのワーキングチームを結成し、サイズや型、紙

質など細かい仕様や掲載内容などを決めることとしました。 

 ワーキングチームは、岩脇委員、中原委員、永吉委員、小林満男委

員、佐野委員の５人で行うこととしました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・西区民向けに西区の魅力を知ってもらうものが良いのではない

か。 

・カレンダーがきっかけとなり、区民から外に発信してもらって西

区に来てもらえるなど、次につながるものにした方がよいのでは

ないか。 

・作成スケジュール的にも外向けに発信できるレベルのものを作成

するのは難しい。 

・西区民は、移住者も多いと思うのでまずは西区民に西区の魅力を

知ってもらえるものが良いのではないか。 

・このカレンダー事業は、今年で終わるのか。継続して複数年おこ

なうのか。それによってもテーマなど企画内容が変わるのではな

いか。 



【今後の課題として】 

・企業の協賛なども検討できるのではないか。 

・このカレンダー事業は、単年度で終わらせるにはもったいない。 

３ 今後の検討課題について

○ 今期の本部会での検討課題については、次回の部会で継続審議す

ることとしました。

４ その他 

 ○ 小林満男委員の私案をまとめた 2016 年度事業計画の提案資料を配

り、小林満男委員より説明がありました。 

  主な内容は次のとおり 

   ・西区の案内資料（案内マップなど）を充実させる。 

   ・佐潟パンフレットの外国語版を作成するなど西区を PR する新た

な事業を行う。 

５ 次回（第４回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２７年８月５日（水）午後３時００分～ 

場 所：西区役所３階３０３会議室 


